



**RONDÔNIA**

Governo do Estado

**SECRETÁRIA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO – SEPOG**

---

**4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01-2015/SEPOG, DE 30 DE SETEMBRO DE 2015**

**O PRESIDENTE DA COMISSÃO DO EXAME DE SELEÇÃO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE ESTÁGIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO ORÇAMENTO – SEPOG E SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS – SEARH**, no uso de suas atribuições que lhes foram conferidas nos termos estabelecidos no subitem 11.1 do Edital supracitado, bem como pela Portaria Nº. 086/GAB/SEPOG de 03 de junho de 2015 torna pública a seguinte retificação:

**1. No item 6, DOS REQUISITOS DO CANDIDATO PARA INGRESSO NO QUADRO DE ESTAGIÁRIOS, subitem 6.1, alínea d, ONDE SE LÊ:**

d) Gozar de boa saúde física e psicológica, atestada pelo Núcleo de Perícia Médica do Estado de Rondônia.

**LEIA-SE**

d) Gozar de boa saúde física e psicológica, **comprovado através de Atestado Médico.**

Os demais itens do Edital Nº 01-2015/SEPOG permanecem inalterados.

Porto Velho/RO, 30 de setembro de 2015.

**CRISTIANO SANTOS DO NASCIMENTO**  
Presidente da Comissão de Seleção de Estágio  
SEPOG